

呼和浩特开设22处冬储菜便民销售点

流动商贩可在这里安心卖菜

本报讯(记者 张秋焱)每年10月份是冬储菜集中上市的时间,为了解决菜农菜贩卖菜、居民买菜的实际需求,城管等部门协调开设了多处冬储菜便民销售点。10月15日,记者从呼和浩特市城市管理局了解到,目前城管部门已在市区内设立了22处冬储菜便民销售点。

据了解,这些冬储菜便民销售点

遍布呼和浩特市四区,为市民提供了便捷、安全的购菜渠道。目前,回民区5处、玉泉区2处、新城区9处、赛罕区6处,每一处都经过精心规划和布局,确保了市场的整洁和秩序。目前除赛罕区部分冬储菜便民销售点还在预备开放阶段,其他点位已经正常开放。具体点位信息可以通过呼和浩特城管公众号了解。

记者在采访中还了解到,在帮助菜农菜贩销售冬储菜的同时,城管部门也帮助了不少困难群体,其中包括一位背着一岁多孩子卖水果的流动商贩。今年9月下旬,城管执法人员在巡查中遇到了这位商贩,了解到他的家庭困境后,主动联系了秋岭公园早市管理任占龙,为他解决了摊位问题。任占龙介绍:“遇到高龄老人、

残疾人等特殊困难群体,城管执法人员和市场管理人员都会帮助他们寻找固定摊位,并减免摆摊费用。”

新城区城市管理综合执法局综合管理股工作人员贾志东介绍,对于流动商贩,城管执法人员一直采取“721”管理法,即7分服务、2分管理、1分处罚,尽量以服务为主,减少处罚。



小区内的幼儿园已闲置 占用的公共用地该不该拆?

本报讯(记者 徐达明)“回民区锦泽园小区的12号楼和13号楼之间曾经开了一家幼儿园,虽然近几年已经停业不再开办,但仍然占用着小区一大片地方,也不知有没有合法的占用手续。现在小区里车辆越来越多,希望有关部门能确认一下,这个幼儿园如果不开了,能否拆除,把占用的空地给小区居民停车用。”锦泽园小区居民徐先生向记者反映。10月14日,记者来到锦泽园小区采访,对相关情况进行了解。

在小区的12号楼下记者看到,徐先生反映的这个占用小区空地的幼儿园是小区居民房改造的,幼儿园购买了3个单元所有的1楼,之后改造了阳面为连体阳光房,并用铁栅栏围住12号楼和13号楼之间的一片空地作为幼儿园的操场,摆放了一些幼儿园用品和活动玩具(见上图)。

随后,记者采访了小区慧达物业的工作人员。工作人员表示:“小区自建立之初这家幼儿园就开办了,小区物业是2019年左右入驻的。物业入驻后,正好赶上老旧小区改造,当时有关部门来了不少人到小区看过,但是这家幼儿园一直在开办,也就没有改造,占用的小区公共用地也没有给物业提供过相关手续。物业费幼儿园一直在缴纳,这两年因为招不到生源,幼儿

园处于关闭状态,物业公司也联系过业主,希望对方把占用小区公共用地的铁栅栏拆除,但是一直没有得到答复。”

记者联系幼儿园的业主薛女士,电话接通后,记者表明身份,希望了解一下情况,但是薛女士没有回答。记者再次拨打电话,发现已被拉黑。

随后,记者联系到了小区所属的新华园社区,社区冯主任告诉记者:“社区今年8月份组织过城管等部门到小区了解情况,但是幼儿园业主薛女士不愿意出面,只是表示她开办幼儿园占用小区用地在购买房屋时与开发商签署过一份协议,开发商同意她使用小区公共用地开办幼儿园,这份协议是否合法且有法律效力,还需要上级部门来认定。”

最后,记者来到回民区钢铁路街道办事处。据办事处的副主任迟哲介绍:“街道办事处一直在处理锦泽园小区幼儿园占用小区公共用地的事情,目前正在联系幼儿园的业主薛女士,但是薛女士表示目前她在外地,等她回到呼市后,办事处会出面跟她协商小区幼儿园占地的事情。”



如果您生活中遇到了什么难事、烦心事都可以第一时间拨打新闻热线 0471-6914000 联系我们。

各街道社区工作人员、网格员——

入户问暖面对面 为民解忧获赞誉

本报讯(记者 李娟)供暖季来临,为确保居民家中温度,10月15日,首府各街道、社区工作人员、网格员纷纷开启入户模式,了解居民家中供热情况,全力协助解决问题,保障居民温暖过冬。

11月15日,群英社区的网格员们开展了走访活动,为居民及时排查、解决供暖问题。来到宏业房地产住宅2号楼,一开门,热气就扑面而来。居民刘先生告诉网格员,家里暖气早早地就热乎了。

每到一户,网格员都会仔细查看室内温度,详细询问居民家中供暖情况。同时,征求居民对供热工作的意见和建议。

“阿姨,我们今天过来看看,家里的暖气没再跑水吧?”10月15日,农

牧所社区的网格员李玲再次来到辖区居民付女士家中,查看居民家中供暖情况。

就在前几天,家住奈伦小区1号楼的付女士家中的暖气管道出现跑水情况。接到求助后,社区网格员李玲和贾春霞第一时间赶赴现场,积极解决问题。经过紧张抢修,漏水问题得到了及时解决。

看到家里跑水的暖气管道被修好,居民付女士立刻拨打了12345接诉即办平台,对热心上门帮忙的两位网格员表达了感谢。

“今天,我们对辖区居民、公寓都开展了走访,了解居民家中的供暖情况,如果发现跑水、滴漏的情况,就会第一时间联系施工人员上门帮忙维修,保障居民家中供暖。”贾春霞说。

青城交警发布最新易发生交通事故路段

本报讯(记者 徐达明)10月16日,记者从呼和浩特市交管支队了解到,为确保道路交通安全,保障群众平安出行,进一步提高广大道路交通参与者的交通安全意识、法治意识、文明意识,呼和浩特市公安局交通管理支队对我市易发生交通事故路段进行了排查统计,现公布如下。

乌海东街,儿童福利院至大黑河景观大道段;东影南路与双台

什街交叉路口;110国道罗家营至脑包村路段;104省道78公里到92公里路段(该路段多处道路平交路口事故多发);S311省道14公里至38公里路段。

青城交警提示:广大驾驶人朋友途经以上路段注意观察道路情况,严格遵守交通安全法律法规,控制好安全车距和车速,严禁随意超车、逆行、酒驾、醉驾、超速、超载等交通违法行为,做到安全文明出行。

中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司:

厉兵秣马备比武 技术赛场展锋芒

2024年“振兴杯”全区青年职业技能大赛暨中国石油内蒙古销售公司第七届技术大比武经过3天的激烈角逐,日前在呼和浩特市正式落下帷幕。

参赛人员在这三天中以精湛的业务技能、沉着的应赛能力,经过基础理论、实际操作等项目的比拼,在来自中石油、中石化160名选手的竞技场上,取得了优异的成绩。在此次大赛中,呼和浩特分公司荣获优秀组

织单位第一名,高克同志获得CNG加气操作员工种第一名,云娟娟、刘彤分别获得加油站操作员工种第二名和第三名。

本届大赛为提高广大职工技术技能水平、培养选拔工匠人才搭建平台。参赛人员以饱满的热情、顽强的意志和高度的责任感,赛出了水平、赛出了风格。与此同时,大赛以赛促学、以赛促训,为技能人才快速成长提供重要途径。
(徐中娟)